Presented by:

The Manager 06/03/96

Introduced:
Drafted by:

J.R.C.

## RESOLUTION OF THE CITY AND BOROUGH OF JUNEAU, ALASKA

## Serial No. 1818

A Resolution Changing the Name of The Bartlett Memorial Hospital to "Bartlett Regional Hospital."

WHEREAS, on December 20, 1968, the Assembly of the Greater Juneau Borough, pursuant to GJB Resolution No. 135 established the name of the Greater Juneau Borough Hospital as "The Bartlett Memorial Hospital" in honor of Senator Edward Lewis (Bob) Bartlett, and

WHEREAS, for the past eight years The Bartlett Memorial Hospital has reached out to communities in northern southeast Alaska with health care visits, clinics, and grants to improve the overall health of each community, and

WHEREAS, The Bartlett Memorial Hospital is the major public hospital serving these communities, and

WHEREAS, The Bartlett Memorial Hospital is recognized as a regional health care center of excellence, and

WHEREAS, it is appropriate that the regional significance of the hospital be reflected in its official name;

Now, Therefore, Be it Resolved by the Assembly of the City and Borough of Juneau, Alaska:

- **Section 1.** That the official name of the city and borough hospital is changed from "The Bartlett Memorial Hospital" to "Bartlett Regional Hospital."
- **Section 2.** That the new name of the hospital is intended as a symbolic recognition of its regional significance, and does not signify or imply any change in the official status of the hospital as an asset and agency of the City and Borough of Juneau, Alaska.

Section 3. Effective Date. This resolution shall be effective immediately upon adoption.

Adopted this 15th day of July, 1996.

Mayor

Attest:

-2-